



Nr. 2539/DDP/3/02.04.2024

Rectificare la anunțul înregistrat cu nr. 2539/DDP/1/21.03.2024, publicat în data de 27.03.2024, pentru ocuparea unui post vacant de execuție de *administrator financiar I (S)* din cadrul Direcției Dezvoltarea Patrimoniului, Serviciul Transport Auto.

În cuprinsul anunțului, la punctul „**B. Condițiile specifice de participare la concurs**”, în vederea ocupării unui post vacant de execuție de administrator financiar I (S) din cadrul Direcției Dezvoltarea Patrimoniului, Serviciul Transport Auto, se face următoarea rectificare:

În loc de: „c) vechime în muncă: - minim 1 an”

Se va citi: „c) vechime în muncă: - minim 6 luni”

Restul anunțului rămâne neschimbat.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul POLITEHNICA București, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, clădirea Rectorat, cam. 114, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

